

学游泳

小记者:王雨桐 编号:191907
周口李庄小学三(2)班

今年暑假特别热,我每天都会出好多汗,我心想如果我会游泳该有多好,热了跳水里游两圈就凉快了,可惜我不会。

没想到好消息来的这么快。有天从补习班回来,妈妈说天太热了,要带我去附近的游泳池玩玩水,顺便教我游泳。我听了可高兴了,赶紧催妈妈带我去,惟恐时间一长妈妈反悔。

说走就走,很快我和妈妈就到达了目的地,我迫不及待地换上泳衣,套上泳圈,着急地等着妈妈教我。可妈妈并不着急,自己先跳到水里,说先给我做个示范,并让我不用害怕。看着妈妈游得很轻松,我心想也没有多难,没有经过妈妈同意便跳下水,谁知身子一个劲儿往下沉,一连喝了好几口水。妈妈迅速把我水里拉上来,让我缓解下紧张的情绪。过了一会儿,妈妈教我从最基本的手划脚踏开始学习,不知不觉,一个下午过去了,我也掌握了一些技巧,但还是没有学会,妈妈说多练几次就好了,让改日再来。

过了几天,我和妈妈又来到游泳池,一遍又一遍地练习,虽然很累,但我慢慢找到了窍门,越学越有劲,又连着练了好几天,我终于学会了游泳,也能像小鱼儿一样在水里自由自在的游了。 (辅导老师:郭海燕)

秋雨

小记者:刘思航 编号:191206
周口七一路一小五(5)班

秋天来了,有天我正做着美梦,窗外“滴答滴答”的雨滴声把我从美中惊醒,拉开窗帘一看,原来是秋雨。

站在人来车往的路口,看向远方的高楼,一栋栋都被秋雨笼罩着,虽然只能看见闪着朦胧的微光,但那场景着实迷人;打着雨伞,站在桥上看水面,那如针一样细的水珠不断拍打着河水,引起一波又一波美丽的波纹;站在树与草的中间,能听到大自然的音乐,看到大自然的美,闻到大自然的清香;打着漂亮的雨伞,站在广场中央,闭上眼睛听着清脆的雨滴声,身上的忧愁与烦恼便一秒一秒的消失了。

秋天迷人,秋雨丝毫不逊色,这整整一天,我都在欣赏着秋雨带给我的惊喜。 (辅导老师:牛红)

我爱冬天

小记者:郑溢薪 编号:190025
周口六一路小学五(2)班

春去秋来,四季总是有条不紊地变换着,而我最喜欢的就是冬天。虽然冬天很冷,但丝毫不能减少我对冬天的喜爱。

我最爱冬日的暖阳。冬天的太阳,总能给人以温暖。吃罢午饭,我懒洋洋地坐在阳台上,晒着暖暖的太阳,吃着甜甜的橙子,实在太幸福了!

我也爱冬日的白雪。“忽如一夜春风来,千树万树梨花开。”冬天最惊喜的莫过于清晨起床看到一个银装素裹的世界。雪花似无数银白色的小精灵,纷纷扬扬地从天空飘落下来。树上、屋顶上、马路上,到处都是它们的身影,它们为大地母亲披上了雪白的衣服,只要有它们的地方都洁白无暇,美丽无比。小朋友们结伴欢快地在雪地里打雪仗、堆雪人,雪地成了我们的欢乐园。

我还爱冬日的梅花。“墙角数枝梅,凌寒独自开。遥看不是雪,为有暗香来。”老师说冬天是对我们毅力的考验,我们应该学习梅花自强不息,坚韧不拔的精神。

寒来暑往,无论四季怎么变换,我最喜欢的还是冬天。 (辅导老师:刘崭)

突然,一道闪电划过天空,一阵闷雷呐喊着,狂风也来凑热闹,夹杂着电闪雷鸣,大雨从天而降。雷越打越响,雨越下越大。滂沱大雨,像一把把利剑刺在地面上,激起一朵朵白色的水花;大雨倾盆,像一道密密的网罩住了天空,转瞬间水雾茫茫。

渐渐的,闪电退去,雷声越来越小,雨慢慢停了。当阳光穿透乌云,当清新的空气在天地间飘散,半空挂起了一道靓丽的彩虹,引得孩子们欢呼雀跃。

啊,我爱夏天的雨!

(辅导教师:刘圆圆)

冬雪

小记者:程子瑞 编号:191976
周口李庄小学五(2)班

雪是冬天的使者,洁白的象征。她以自己独有的身姿点缀大地,让每个人的心中都泛起幸福的感觉。

记得去年冬天的一个星期天,我做完作业,望向窗外才发现下雪了。雪花很小,但只过了一会儿,雪花便密集起来,像鹅毛、像棉花,一簇簇、一团团,很快窗外白茫茫的一片。我实在等不急了,冲出家门,欣赏着这大自然的馈赠。

我来到大门外,一阵风吹来,雪花像调皮的小孩儿,一片片在空中飞舞着,有的在树上落脚,有的落在我头上、脖子上,刹那间我感到凉意充满了全身,不禁打了个寒颤。伸手想把飘在眼前的雪花抓住,小雪花马上变成了晶莹剔透的小水珠。

很快地上便有了一层厚厚的雪,那么洁白,那么松软。我把脚踩下去,雪就发出“扑哧扑哧”的声音。突然,一个小小的雪球向我飞来,打在我的额头上,凉凉的,舒服极了。抬头一看,原来小伙伴们在打雪仗,我也很快加入到其中,和伙伴们你扔我一个雪球,我再还你一个雪球,玩得不亦乐乎。

虽然雪的生命特别短,也没有绚丽的色彩,但雪纯洁、朴素,还能带给我们许多快乐和回忆,我喜爱雪。

(辅导老师:高蓉蓉)

夏天的雨

小记者:靳士贤 编号:191973
周口李庄小学五(3)班

如果说雨是上帝派来的使者,那么夏雨就是使者中的精灵。

俗话说“六月的天,小孩子脸,说变就变”。这不,刚刚还是骄阳似火,烈日炎炎,不一会儿,半天没动的柳条像遇上了喜事,开始得意摇摆。一阵风过去,尘土飞到半空又落下。北边出现了墨似的乌云,当它们浩浩荡荡地漫过整片天空,就像巫婆从天边经过,用那大黑袍赶走太阳,占据天空,向万物挑衅着。

